
Onderzoek financiële situatie getrouwden 
& stellen met geregistreerd partnerschap 
Belangrijkste inzichten:

Een derde van de getrouwden of mensen 
met een geregistreerd partnerschap regelt 
de financiën samen. Bij twee derde doet 
een van de partners het meeste op het 
gebied van de financiën. 

1/3 55% 2/5
55% van de getrouwden of 
mensen met een geregistreerd 
partnerschap denkt nooit na 
over de financiële situatie in het 
geval ze uit elkaar gaan.

Wanneer stellen uit elkaar 
gaan heeft twee vijfde 
twijfels over hoe de financiën 
voor hen geregeld zijn.

Welke van de onderstaande situaties is het meest 
op u van toepassing als het gaat om het regelen 
van de financiën binnen uw huishouden?

Wat doet u als u onzeker bent over uw 
financiële zaken?

Denkt u wel eens na over uw financiële situatie in het 
geval u en uw partner (onverhoopt) uit elkaar gaan?

Ik regel alles op het gebied van financiën

Ik regel het meeste, maar mijn partner helpt wel mee

Mijn partner en ik regelen alles gezamenlijk

Mijn partner regelt het meest, maar ik help wel mee

Mijn partner regelt alles op het gebied van financiën

Iemand anders regelt al onze financiële zaken voor ons

Ik bespreek het met mijn partner

Ik ga zoeken op internet

Ik ga naar een professioneel adviseur

Ik raadpleeg een kennis of familie

Ik ben hier nooit onzeker over

Ik doe er niets mee

Anders, namelijkBron:
Centraal Beheer heeft een onafhankelijk onderzoek  
laten uitvoeren door onderzoeksbureau MWM2.
• �Doelgroep: % van de getrouwden of mensen met 

een geregistreerd partnerschap die gehuwd zijn of  
een geregistreerd partnerschap hebben.

• Netto steekpoef: n=1.047
• Weging: Nee
• Onderzoeksmethode: Online
• Veldwerkperiode: 9 t/m 15 augustus 2019.
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